

王晖检查疫情防控工作,看望坚守一线的工作人员

非常之时彰显非常担当 坚决遏制疫情反弹反复



打好疫情防控阻击战

晚报讯 昨天上午,市委书记王晖检查市区疫情防控工作,看望坚守一线的工作人员。他强调,要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话、重要指示精神,按照省委部署要求,进一步压实各方责任,非常之时彰显非常担当,以更加坚决果断的措施遏制疫情反弹反复。

当天,崇川区正在开展第三轮全员核酸检测。在核酸采样点,居民们正有序排队进行核酸采样。王晖现场查看采样情况,详细了解采样流程,询问出具检测报告的时间,并叮嘱现场工作人员做好宣传引导工作,动员市民增强防护意识、主动配合检测,共同做好疫情防控工作。

“你们辛苦了!”在实施封控和管控管理的小区大门口,王晖远远地向小区内辛勤工作的“大白”们挥手致

意。他详细了解小区居民物资供应情况,询问如何解决封闭管理期间部分居民的特殊医疗需求,强调要把工作做得更细更实更暖心,把群众的就医需求精准对接到相应医疗机构,做好突发情况处置,确保一旦有急危重症患者能得到及时治疗。

流调溯源是疫情防控工作的重中之重。在崇川公安分局流调专班,王晖和工作人员共同分析流调环节中的难点堵点,要求公安、工信等部门通力协作,综合采取各种技术手段,发挥好大数据支撑作用,织就更严密的防疫安全网。王晖还

现场连线市公安局流调专班,强调当前是疫情防控最吃劲、最关键的阶段,要坚持“动态清零”总方针不动摇,咬紧牙关、全力以赴,进一步提高工作的时效性和精准度,努力跑在病毒传播前面。同时,他叮嘱奋战在一线的公安干警劳逸结合、保重身体。

市委常委、秘书长王洪涛参加活动。
记者汤晓峰

认识生物多样性 我市发布“南通生物脸谱”App

晚报讯 清明小长假前夕,我市发布“南通生物脸谱”App。遇到不认识的花花草草、野生生物,只需随手一拍,即可辨认活跃在江海平原上的3500余个物种。

据悉,这是全省第一个“生物脸谱”软件。该软件不仅能直观展现生物在我市的生存状况及受关注程度,还有“智能识别,自动定位”的公众参与生物多样性观测模式。

4日,南通市生态环境局公布生物多样性本底调查结果:作为全省14个首批开展生物多样性调查的地区,本次共调查到全市物种3508种,约占全省记录物种的58.02%,是江苏省生物多样性丰富度最高的地区之一。值得一提的是,本次调查物种中珍稀濒危物种共127种。属于国家重点保护野生动植物的有78种,包括中华结缕草、乌龟、黑脸琵鹭、勺嘴鹬、江豚等。《中国物种红色名录》及IUCN收录的濒危物种61种,其中极危(CR)物种7种,有黄胸鹀、勺嘴鹬等;濒危(EN)

物种14种,包括大滨鹬、松江鲈等。

生物多样性保护工作,我市一直走在全省前列。我市委托南京大学环境规划设计院生物多样性团队开发了一款具有南通特色、在生物多样性保护方面具有创新性、示范性和引领性的App——“南通生物脸谱”。

目前,“生物脸谱”App安卓版和苹果版均已开发完成,并已上线公测。苹果版用户可直接通过App Store下载试用。安卓用户可关注“南通生态环境”微信公众号扫软件二维码下载。近期,这款App将会上线各大手机应用商店,包括华为、小米、OPPO、VIVO等平台。

点开App,市民可直观了解南通生物分布情况,并查询南通生物的数据库,里面收录有超过3500个物种的相关信

息。遇到不认识的野生生物,市民可通过智能识别功能拍照查询。值得一提的是,照片会进行自动定位,而由市民操作形成的观测记录,在经过专家审核后将更新至南通市生物多样性本底数据库中。

此外,App还具有四大延展功能模块,分别是“相关法律法规快速查询”“南通生物多样性概况”“志愿者在行动”和“野生动物救援信息”,它们主要作为信息平台,用于信息发布。

下一步,市生态环境局将借助多样化教育,创新公众参与途径,大力宣传推广使用“生物脸谱”App,把生物多样性保护知识融入中小学科普教育和群众生活中,将生物多样性保护融入生态文明建设全过程,让丰富多样的生物和多姿多彩的生态系统共同营造出人与自然和谐共生的幸福之地。

记者朱蓓宁 彭军君

中央生态环境保护督察

专门值班电话: 025—51800017

专门邮政信箱: 江苏省南京市A225号邮政信箱

全市疫情防控工作点调会召开,吴新明主持
**坚持从严从紧 责任压实到位
进一步织密织牢疫情防控网**

晚报讯 昨天,市委副书记、市长吴新明主持召开全市疫情防控工作点调会,贯彻落实省疫情防控联防联控指挥部会议最新部署要求,分析研判疫情形势,细化推进重点工作。吴新明强调,对存在问题要高度警醒,坚持从严从紧,责任压实到位,进一步织密织牢疫情防控网。

在听取各板块情况汇报后,吴新明指出,当前疫情防控形势严峻复杂,容不得半点大意、丝毫懈怠,必须严而又严、紧而又紧、细而又细抓好疫情防控各项工作。要从严从紧抓好各项管控措施的落实。交通卡口从严把关,逢车必查、逢人必检;重点人员摸清底数、管控到位,绝不允许出现失管漏管现象;严格落实核酸检测相关要求,做到快查、快筛、快转、快运。各地要加强责任追究,以严明的作风、纪律打赢疫情防控这场大仗、硬仗。要从快优化核酸检测组织工作。加强组织协调,科学制订方案,畅通转运流程,以最快的速度、最短的时间把社会面存在的风险点全部挖出来、有效控制起来。要全面抓好社会面管控工作。一方面,封控区、管控区等重点地区要真正“静下来”,不该流动的绝对不能流动;另一方面,社会面要真正“慢下来”,减少人员聚集。同时,要进一步加强宣传引导和综合管控,全社会动员起来,形成疫情防控整体合力。

吴新明要求,要服从大局,全力做好支援上海工作。按照市级统一调度,统筹好资源,加强转运接送服务过程中的全方位培训,做好自身防护,确保支援保障既高效又安全。

会议以视频方式召开。市领导陆卫东、张建华、潘建华、高山、陈冬梅、刘洪、李建民,市政府秘书长凌屹出席会议。各县(市、区)负责人以及所有交通查验点点位长要认真研究,加强单桥墩匝道车辆通行管理,优化组织布局,确保车辆有序分流,严防次生安全事故的发生。

吴新明强调,要坚持“全市一盘棋”,集中力量攻坚,

聚焦重点区域、重点部位,采

取果断措施,快速处置到位,

刻不容缓遏制住疫情上升势

头。流调排查要再深入,全

面复盘,加快“追阳”,及时查

漏补缺,确保“不漏一个人、

不放过一个角落”。核酸检

测要再提速,进一步优化采

样点设置,周密有序做好组

织引导,有效减少人员排队聚

集,在确保“应检尽检”的同

时,持续提升检测速度和准

确度。人员管控要再严格,

严把交通查验点、“两站一

场”等入通道关口,全面排

查中高风险地区来(返)通

人员和车辆,分级分类落实

风险人员健康管理措施。同

时,各县(市、区)负责人以

及所有交通查验点点位长要认

真研究,加强单桥墩匝道车

辆通行管理,优化组织布局,

确保车辆有序分流,严防次

生安全事故的发生。

吴新明要求,要服从大

局,全力做好支援上海工

作。按照市级统一调度,统

筹好资源,加强转运接送服

务过程中的全方位培训,做

好自身防护,确保支援保障

既高效又安全。

会议以视频方式召开。

市领导陆卫东、张建华、潘建

华、高山、陈冬梅、刘洪、李建

民,市政府秘书长凌屹出席会

议。各县(市、区)、南通经

济技术开发区、苏锡通园区、

通州湾示范区设分会场。

记者徐亚华 李彤



运量增加

据了解,南通船闸一季度运量增幅明显,前3月船舶通过量874万吨,同比增长39.6%;货物通过量444万吨,同比增长31.7%;开放闸次3687次、放行船舶8403艘。图为4月2日拍

摄的南通船闸。

记者许丛军